



随手志愿 爱心护考

2025年绿丝带爱心送考护考志愿服务行动

齐鲁晚报 齐鲁壹点

国旗下 璞悦

加密运力、完善预案,考生免费乘坐 济宁公交加入“绿丝带”志愿行动

刘凯平 济宁报道

高考将近,济宁市2025年“绿丝带”爱心送考护考志愿服务行动再次启航。济宁公交集团全面加入“绿丝带”行动中来,还暖心推出多项服务举措,全力打造安全、便捷、舒心的高考出行保障。

公交司机为车辆绑上“绿丝带”。



细心细致 护航莘莘学子

每天早上5点,济宁公交荷花路枢纽站站务李瑞旺就已经到达了上班地点。“临近高考,我们公司加大了对营运车辆的检查力度,每辆车出门前都需要仔细地排查,确保在路上的车不出状况。”李瑞旺介绍,为确保高考期间提供稳定的运送服务,济宁公交提前开展筹备工作,事先了解所属线路途径考场情况,制定了详细的护考方案,并借助驾驶员培训,督促广大一线职工做好考场周边静音、要求高考期间途经考场周边及沿线站点时要避免急刹等噪声的产生,为考生创造一个良好的备考环境。

在济宁公交运河路枢纽站,即将发车的16路公交

山东帝增新材料有限公司年产10.5万吨生物基专用化学品生产项目(一期)环境影响评价报告书征求意见稿公示
根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)有关规定,建设项目建设项目环境影响报告书征求意见稿完成后,建设单位应当公开以下信息,征求与该项目建设环境影响有关的意见:
1. 征求受项目建设影响的公众或单位的意见或建议。征求意见范围包括项目建设可能受项目建设直接影响的公众或单位。村庄和个人及其他关心本项目建设的热心人士。本次公众公告意见征求时间期限2025年6月3日~2025年6月17日;
2. 公众意见表链接:
链接: <http://pan.baidu.com/s/1wlx-pK6TD3gpjseFVCMtQ?pwd=ywhq>
提取码: ywhq
3. 公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目建设影响有关的意见和建议;
4. 查阅纸质报告书的方式及途径:
环境影响评价单位办公场所:山东省济宁市北湖区京投大厦A座
建设单位联系人: 办公室 联系电话: 19805376012;
环评单位联系人: 刘工 联系电话: 0537-2352517;
山东帝增新材料有限公司
2025年6月3日

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2110110

车司机苏宁云正在给自己驾驶的车辆绑上“绿丝带”。“这一行我做了15年多了,每年的爱心送考活动我都参加。”苏宁云介绍,她驾驶的16路公交车将途经济宁学院附属高级中学考点,为此她做足了准备。

除了爱心送考外,为了应对夏季炎热的天气,苏宁云的车上还会配备一些防暑降温的必备药品,以应对突发情况。每天她和她的同事也会对公交车厢内的空调滤网、出风口、换气扇等部位进行检修维护,并根据天气状况调整空调温度,确保考试期间车厢内温度凉爽适宜。

多措并举 做好坚实后盾

高考期间,考生仅需出示本人准考证即可免费乘坐济宁公交集团所有运营线路公交车,无论是提前熟悉考场路线,还是考试期间往返,公交都将成为考生坚实的出行后盾。

每辆公交车车厢后方的LED屏将持续滚动播放“高考期间,考生凭准考证免费乘车”的温馨提示,“绿丝带”的温暖标识将一路伴随学子。

为保障考生顺畅出行,济宁公交集团还重点加密了途经各考点的公交线路运力,尤其在开考前及考试结束后时段动态增加车辆投放,缩短发车间隔,确保考生随到随走。同时,提前完善应急预案,对所有运营车辆进行全方位安全检查,并对驾驶员开展专项服务培训,提醒其协助考生妥善保管证件物品。

考试期间,所有公交车将开启“静音护考”模式。考生及家长可通过“济宁公交”APP查询实时线路信息,合理规划出行,或随时拨打服务热线2350000咨询求助。

助力高考学子 高新控股暖心护航

高考将至,济宁高新区党委启动“暖心服务伴考行”爱心助考行动,全面响应2025年“绿丝带”助力高考公益活动。

济宁高新区控股集团党委联合区总工会贴心为“绿丝带”爱心车辆准备了“避暑清凉包”,还通过组织义务送水、酒店助考、志愿服务等举措积

极开展“送清凉、送服务”。同时,集团旗下海达酒店也为考生精心准备了优惠活动及暖心餐等丰富活动。

下一步,集团党委将继续秉持志愿服务精神,开展多样化志愿服务活动,为构建更加美好、和谐的社会贡献国企力量。

(通讯员 刘东月)

黄屯街道: 传优良家风,树时代新风

6月5日,济宁高新区黄屯街道开展了“传优良家风,树时代新风”主题宣讲活动。

活动现场,宣讲员张中臣为居民们讲述了儒家文化作为中华传统文化的重要组成部分,阐述了优良家风对个人成长、家庭和睦以及社会和谐的重要意义,号召大家结合时代发展的要求,让家风建设成为推动社会进步的正能量。

在互动环节,现场居民积

极参与,纷纷就如何传承优良家风、如何处理家庭关系等问题进行了交流和探讨。大家纷纷表示,将从自身做起,从家庭做起,传承和弘扬优良家风,树立时代新风。

下一步,黄屯街道将继续开展形式多样的国学传承活动,引导广大家庭传承和弘扬中华优秀传统文化,培育良好的家风,构建文明和谐社区。

(通讯员 古璠 王霄)

微山以案为鉴 持续深化警示教育

“参加这次庭审,真切感受到了法律法规的权威和违纪违法的严重后果,在今后工作中,我一定要做到遵规守纪、廉洁从业。”微山县鲁城镇有关负责人深有感触地说。

近日,微山县纪委监委组织部分党员干部到县人民法院旁听职务犯罪案件公开庭审,通过“沉浸式”警示教育,为参加活动的90余名党员干部上了一堂发人深省的警示教育课。

该县纪委监委坚持用好典型案例“活教材”,将查处的典型案例转化为警示教育资源,拍摄制作警示教育片9部,分层分类组织全县各级党员干部观看,提高警示教育的针

对性和实效性。收集不同领域、不同层级、不同类型的违纪违法案例,建立集中统一的警示教育资源库,为全县各级各部门开展警示教育提供资源支持。创新形式载体,开展县纪委监委班子成员“送课到一线”活动,结合镇(街)和县直部门单位职责特点,引导全县党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

“典型案例是最好的‘清醒剂’,我们将深挖案件资源,以全周期理念创新警示教育方式,分层分类开展警示教育,切实筑牢党员干部拒腐防变思想防线。”该县纪委监委相关负责人表示。

(通讯员 张康)